

Konstruktiver Aufbau und Materialien

Typ: Couch- und Beistelltisch passend zum Programm KUMO

Maße:

- Couchtisch: Höhe 25 cm: 100 cm x 70 cm; 90 cm x 90 cm
- Beistelltisch: Höhe 40 cm oder 51 cm: 42 cm x 42 cm

Tischplatte wahlweise: Holzfurnier, farblos lackiert:

- Eiche
- Eiche schwarz gebeizt
- Nussbaum amerikanisch

Gestell:

Gussfuß Aluminium glatt pulverbeschichtet matt wahlweise:

- RAL 7022 Umbragrau
- RAL 9017 Verkehrsschwarz
- Marrone metallic feinstrukturiert

Vertiefung beim Quadratischen Couchtisch (90 cm x 90 cm) immer in gleicher Farbe wie die Gussfüße.



Design: Beckdesign

Rolf Benz AG & Co. KG
Haiterbacher Straße 104
D-72202 Nagold
www.rolf-benz.com

**ROLF
BENZ**

Viel Freude...

...wünschen wir Ihnen mit Ihrem neuen Rolf Benz Produkt.

Diese Produktinformation gibt Ihnen Hinweise zur sachgerechten Unterhaltspflege für die Werterhaltung und Freude am Möbel. Gegebenenfalls beinhaltet sie eine Anleitung für den Zusammenbau des Möbels. Wir empfehlen, diese Produktinformation aufmerksam zu lesen und sorgfältig aufzubewahren, um bei Bedarf darin nachschlagen zu können.

Belastungs- und Sicherheitshinweise

Die Belastung des Couch- und Beistelltischs sollte 20 kg nicht überschreiten. Auf den Tisch darf sich keinesfalls gesetzt oder gestellt werden.

Das Produkt darf nicht als Spiel-, Klettergerät oder als Steighilfe verwendet werden. Bitte Kinder aufgrund von Verletzungsgefahr nicht unbeaufsichtigt mit dem Artikel alleine lassen.

Verwenden Sie beim Tragen des Artikels möglichst rutschhemmende Handschuhe. Beim Aufbau des Tisches darauf achten, dass sich keine Kinder oder Haustiere in der Nähe aufhalten.

Sollte der Tisch umplatziert werden, so heben Sie diesen mit min. 2 Personen an den Enden der Tischplatte an.

Für Schäden, die durch unsachgemäße Montage oder Verwendung oder Benutzungen entstehen, wird keine Haftung übernommen.

Füße und Gleiter

Die Füße des Couchtisches sind mit Kunststoffgleitern versehen, die sich in einer Höhe von 5mm verstellen lassen können. Somit können Sie den Tisch an Unebenheiten der Umgebung ausgleichen.

Allgemeine Pflegehinweise

Ihr Möbelstück benötigt eine regelmäßige, vorbeugende Pflege, um seine Schönheit langfristig zu erhalten.

Reinigung und Pflege von lackierten Holz-Oberflächen

Staub und lose Krümel / Schmutz regelmäßig mit weichem, trockenem Tuch entfernen. Gelegentlich die Oberfläche mit einem nur leicht angefeuchteten Tuch, falls notwendig, mit geringem Zusatz eines milden Spülmittels oder Haushaltsreinigers, abwischen. Gut geeignet sind feine Microfasertücher. Abschließend gründlich trockenreiben, um das Eindringen von Feuchtigkeit in das Holz zu vermeiden. Stark alkalische Reiniger, Seifen sowie scheuernde Putzutensilien vermeiden. Sie können die Oberfläche verletzen und den Oberflächenschutz verringern. Bei Verwendung handelsüblicher Holzpflegemittel beachten Sie bitte die Herstellerangaben, öl- oder silikonhaltige Pflegemittel können einen unerwünschten Glanz hinterlassen.

Zur schonenden, porentiefen Pflege und Auffrischung von Möbeloberflächen raten wir nach Reinigung der Flächen etwa 2 x pro Jahr den Auftrag eines Möbelpflegemittels lt. Gebrauchsanweisung. Dabei empfehlen wir, das LCK Reinigungsset „Silvapur“ (Reiniger und Lotion für lackierte Oberflächen) nach Anleitung zu verwenden.

Pflege und Reinigung von Lackoberflächen

Anfangs kann sich ein materialtypischer Geruch bemerkbar machen, der aber stetig abnimmt, regelmäßiges Lüften unterstützt diesen Vorgang.

Obwohl Lack im ausgehärteten Zustand sehr widerstandsfähig ist, sollten sie die Oberfläche im späteren Gebrauch vorsichtig behandeln. Allzu häufiges Reinigen kann dem Lack schaden.

Lackierte Oberflächen zeichnen sich durch besonders einfache Reinigung aus. Aufgrund der geschlossenen Oberfläche können übliche Verschmutzungen ohne große Krafteinwirkung oder den Einsatz chemischer Mittel gelöst werden. Dazu den Schmutz mit einem feuchten Baumwolltuch entfernen und mit einem trockenen Tuch sanft nachtrocknen. Ideal für die Reinigung von lackierten Oberflächen ist destilliertes Wasser oder eine milde Seifenlösung.

**ROLF
BENZ**

Achten Sie darauf, dass die verwendeten Tücher sauber sind. Eventuell vorhandene mineralische Verschmutzungen wie Sand- oder Staubkörner können vor allem bei Hochglanzoberflächen zu Kratzern führen. Verwenden Sie Baumwoll- statt Mikrofasertücher. Spülen Sie diese vor und während dem Reinigen regelmäßig gründlich aus. Unbedingt zu vermeiden ist die Verwendung von Scheuermitteln, da sie die Oberfläche zerkratzen würden. Bitte verwenden Sie auch keine scharfen Reinigungsmittel, da diese lösemittelhaltigen Substanzen enthalten können, die den Lack angreifen.

Reinigung und Pflege von Metall-Oberflächen

Staub regelmäßig mit weichem trockenem Tuch entfernen.
Anhaftende Verschmutzungen mit feuchtem Tuch oder Schwamm mit milder Spülmittel- oder Haushaltsreinigerlösung abwischen, mit sauberem feuchtem Tuch gründlich nachwischen und abschließend trockenreiben, um Wasserflecken zu vermeiden.
Bitte keine hoch alkalischen Reinigungsmittel verwenden, sie können Flecken auf der Metalloberfläche hervorrufen. Bitte verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche angreifen können!

Weitere Informationen zur Möbelpflege

Bei sämtlichen Fragen zum Thema Reinigung und Pflege von Möbeln wenden Sie sich bitte an:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Telefon: + 49 (0) 7251 / 9625-0
E-Mail: info@lck-rolfbenz.com

Unter **www.lck-rolfbenz.com** finden Sie Produkte zur vorbeugenden Reinigung und Pflege sowie ausgewählte Spezialreiniger für alle Lederarten, textile Polstermöbel, Edelstahloberflächen, Holz, Stein uvm.

Aufbauanleitung

Montagedauer

ca. 15 min

Werkzeug

1x Universalmesser

1x Innensechskantschlüssel (Inbusschlüssel) Größe SW 5

Stückliste

1x Tischplatte

4x Gussfüße

8x Befestigungsschrauben: Senkkopf Innensechskant M8 x 25

Zur Montage sind zwei Personen erforderlich!

Montage Schritt 1

Legen Sie die Ablageplatte auf einer sauberen und staubfreien Unterlage z.B. Kartontage der Verpackung oder eine Decke ab und öffnen Sie den Karton vorsichtig mittels eines Universalmessers.

Montage Schritt 2

Befestigen Sie die Füße an den vorgegebenen Bohrungen der Tischplatte mit den mitgelieferten M8 Schrauben.



**ROLF
BENZ**

Montage Schritt 3

Drehen Sie den Tisch mit zwei Personen um und stellen ihn an den gewünschten Standort.



Design structure and materials

- Type: Coffee and side table coordinating with the KUMO range
- Dimensions:
- Coffee table: Height 25 cm: 100 cm x 70 cm; 90 cm x 90 cm
 - Side table: Height 40 cm or 51 cm: 42 cm x 42 cm
- Top:
- Wood veneer, clear varnish:
- Oak
 - Oak, stained black
 - American walnut
- Frame:
- Cast leg, smooth aluminium, powder-coated, matt, optionally:
- RAL 7022 Umbra grey
 - RAL 9017 Traffic black
 - Marrone metallic, fine-grained

The recess in the square coffee table (90 cm x 90 cm) is always the same colour as the selected cast legs.



Design: Beckdesign

Rolf Benz AG & Co. KG
Haiterbacher Straße 104
D-72202 Nagold
www.rolf-benz.com

**ROLF
BENZ**

Enjoy...

...your new Rolf Benz product.

This product information gives you tips on the appropriate general maintenance of your furniture, and how to prolong your enjoyment of the furniture and to maintain its value. It also includes, where applicable, a guide to assembling the furniture. We recommend that you read this production information carefully and keep it in a safe place so that you can refer to it when you need to.

Load and safety information

Load placed on the coffee- and side table's edge should not exceed 20 kg.
Do not sit or stand on the table under any circumstances.

Do not play, climb or stand on the product. Please do not leave children alone with the item due to the risk of it toppling over and causing injury.

When carrying the item, please wear safety footwear and non-slip gloves whenever possible.

When setting up the table, ensure that no children or animals are close by.

If you need to move the table, at least 2 people are required to lift it by the ends of the assembly plate or the frame.

No liability is accepted for damage that is caused by improper assembly or use.

Legs and gliders

The coffee table legs come with plastic gliders that can be adjusted by a height of 5 mm. This allows you to compensate for any unevenness in the floor beneath the table.

General care instructions

Your coffee table/side table needs regular preventive cleaning and care in order to maintain its beauty over a long period of time.

Cleaning and maintenance of painted/coated wood surfaces

Regularly use a soft dry cloth to remove dust and loose crumbs / dirt.

If necessary, you can occasionally wipe the surface with a very slightly damp cloth with a small amount of mild washing-up liquid or household cleaner. Fine microfibre cloths work well for this job. Finally, rub dry thoroughly to make sure no moisture penetrates the wood. Avoid the use of strongly alkaline cleaners, soaps or abrasive cleaning utensils. These can damage the surface and reduce the surface protection. If you use commercially available wood-care products, please read the manufacturer's instructions: maintenance products containing oil or silicone may leave behind an unwelcome sheen.

After cleaning the surfaces, we recommend that you use a furniture care product according to the instructions about twice a year to give the surfaces of the furniture a gentle, revitalising deep-clean. For this we recommend you use the LCK „Silvapur“ cleaning kit (cleaner and lotion for painted/varnished surfaces), according to the instructions.

Cleaning and maintaining varnished surfaces

You may initially notice a smell that is typical for the material. This smell will gradually fade although regular ventilation will assist this process.

Although the hardened finish is very resilient, you should handle the surface carefully during subsequent use. Too frequent cleaning can damage the finish.

Varnished surfaces are especially easy to clean. The sealed surface means that everyday dirt does not have much impact or require the use of chemical products to remove it. Simply remove any dirt with a damp cotton cloth and then gently buff with a dry cloth. Distilled water or a mild soap solution are ideal for cleaning varnished surfaces.

Ensure that the cloths you use are clean. Any possible mineral deposits such as grains of sand or dust can result in scratches to high-shine surfaces in particular.

Use a cotton cloth instead of a microfibre cloth. Thoroughly rinse the cloth out before and after cleaning.

Foaming agents must not be used as these can scratch the surface. Please do not use any harsh cleaning agents as these can contain solvent-based substances that attack the finish.

**ROLF
BENZ**

Cleaning and care of metal surfaces

Dust regularly using a soft dry cloth.

Wipe away any stubborn dirt using a damp cloth or sponge dipped in a mild washing up liquid or household detergent solution (if necessary leave the cleaning solution for some time to soften any remaining dirt). Wipe thoroughly using a clean damp cloth and then rub dry in order to prevent water stains from forming.

Do not use highly alkaline cleaning products - these can cause staining on the metal surface. Do not use corrosive or abrasive cleaning products; these can damage the surface.

Metal cleaners can leave permanent marks on coverings. So please avoid contact.

Further information about furniture care

For any questions about cleaning and care of furniture, please contact:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Germany
Phone: + 49 (0) 7251 / 9625-0
E-mail: info@lck-rolfbenz.com

You will find products for preventive cleaning and care and selected special cleaners for all types of leather, textile upholstery, stainless steel surfaces, wood, stone, and much more, at **www.lck-rolfbenz.com**.

Assembly instructions

Assembly time:

approx. 15 min

Tools:

1x utility knife

1x Allen key size SW 5

Parts list:

1x table top

4x cast legs

8x fastening screws: countersunk head Allen key M8 x 25

The assembly requires two people.

Assembly step 1

Place the storage shelf on a clean, dust-free surface such as cardboard packaging or a blanket, and open the box carefully using a utility knife.

Assembly step 2

Fix the legs at the predrilled holes in the table top by using the M8 screws supplied.



**ROLF
BENZ**

Assembly step 3

Two people are required to rotate the table and to position it at the desired location.



Structure et Matériaux

- Type : Table basse et d'appoint assortie au programme KUMO
- Dimensions :
 - Table basse : hauteur 25 cm : 100 cm x 70 cm ; 90 cm x 90 cm
 - Table d'appoint : hauteur 40 cm ou 51 cm : 42 cm x 42 cm
- Plateau : Placage bois, finition laque incolore :
 - Chêne naturel
 - Chêne teinté noir
 - Noyer d'Amérique
- Structure : Fonte d'aluminium lisse, thermolaquée mat en trois coloris au choix :
 - RAL 7022 gris terre d'ombre
 - RAL 9017 noir trafic
 - Marron métallisé finement structuré

Sur la table basse carrée (90 cm x 90 cm), le renforcement est toujours de teinte identique à celle choisie pour les pieds en fonte d'aluminium.



Design: Beckdesign

Rolf Benz AG & Co. KG
Haiterbacher Straße 104
D-72202 Nagold
www.rolf-benz.com

**ROLF
BENZ**

Nous vous souhaitons...

...beaucoup de satisfaction avec votre nouveau produit Rolf Benz.

Cette information vous donne tous les conseils d'entretien indispensables pour que votre meuble vous procure longtemps une satisfaction sans cesse renouvelée. Par ailleurs, elle contient éventuellement une notice de montage du meuble que vous venez d'acquérir. Nous vous recommandons de lire attentivement ce document et de le conserver en lieu sûr pour pouvoir le consulter en cas de besoin.

Remarques relatives à la charge maximale et à la sécurité d'utilisation

Le bord de la table basse et d'appoint ne doit en aucun cas être soumis à une charge supérieure à 20 kg. Il ne faut en aucun cas s'asseoir ou monter sur la table !

Il est également formellement déconseillé de l'utiliser pour grimper ou de s'en servir comme escabeau. En raison du risque de basculement et de blessure, ne jamais laisser des enfants sans surveillance dans la pièce où se trouve le produit.

Si vous devez porter ce produit, utilisez des chaussures de sécurité et, le cas échéant, portez des gants antidérapants.

Lors du montage de la table, veiller à ce que des enfants ou des animaux domestiques ne se trouvent pas à proximité immédiate.

Si la table doit être déplacée, l'opération nécessite l'intervention d'au moins 2 personnes. Pour ce faire, soulevez la table par les extrémités de la plaque de montage ou du cadre.

Nous n'endossons aucune responsabilité pour des dommages résultant d'un montage mal effectué ou d'une utilisation inadéquate.

Pieds et patins

Les pieds de la table basse sont équipés de patins en matière synthétique réglables sur une hauteur sur 5 mm. Ce réglage vous permet de compenser les éventuelles inégalités du sol.

Généralités concernant l'entretien

Votre meuble nécessite un entretien préventif, effectué à intervalles réguliers, qui lui conservera toute sa beauté durant de longues années.

Nettoyage et entretien des surfaces en bois laqué

Enlever régulièrement la poussière, les miettes / les salissures en utilisant pour cela un chiffon doux et sec. Nettoyer la surface de temps à autre en n'utilisant qu'un chiffon légèrement humide, si nécessaire imbibé d'une petite quantité de liquide vaisselle ou de nettoyant ménager doux. Les chiffons fins en microfibre conviennent bien pour le nettoyage. Ceci fait, sécher soigneusement pour éviter que l'humidité pénètre dans le bois. Les nettoyants fortement alcalins, les savons ainsi que les ustensiles de nettoyage abrasifs sont à proscrire, car ils risquent d'abîmer le bois et d'en altérer la protection de surface. Si vous utilisez des nettoyants pour bois usuels, veuillez commencer par lire attentivement les instructions du fabricant. Notez également que les produits d'entretien contenant de l'huile ou du silicone sont susceptibles de laisser un brillant indésirable.

Pour entretenir et rafraîchir en profondeur les surfaces en bois laqué, sans risque de les abîmer, nous conseillons, après le nettoyage, d'appliquer environ deux fois par an un produit d'entretien spécial, en suivant scrupuleusement le mode d'emploi. Pour cette opération, nous préconisons le set de nettoyage LCK « Silvapur » (nettoyant et lotion pour bois laqué). Suivre à la lettre les instructions du fabricant.

Entretien et nettoyage des surfaces laquées

Lorsque le meuble est dans son neuf, il est possible que les surfaces laquées dégagent au tout début une odeur caractéristique qui va disparaître progressivement. Une aération régulière de la pièce accélère la disparition de cette odeur. Bien qu'une fois durcie la laque soit très résistante, vous devez toujours la traiter avec précautions. Notez également qu'un nettoyage trop fréquent risque de l'abîmer.

Les surfaces laquées se caractérisent par la grande simplicité de leur nettoyage. Etant donné qu'il s'agit de surfaces fermées, les salissures courantes peuvent être enlevées sans qu'il soit nécessaire de frotter énergiquement ou d'utiliser des produits chimiques. Il vous suffit de prendre un chiffon en coton humide et de sécher avec un chiffon doux et sec. Pour le nettoyage des surfaces laquées, l'idéal est d'utiliser de l'eau distillée ou une solution à base de savon doux.

Veillez à n'utiliser que des chiffons propres. Tout chiffon dans lequel se trouvent des salissures minérales, comme de minuscules grains de sable ou de poussière, risque de rayer les surfaces laquées, à plus forte raison si celles-ci sont brillantes. Nous vous recommandons de préférer les chiffons en pur coton aux chiffons en microfibre. Avant et pendant le nettoyage, ayez soin de bien rincer régulièrement les chiffons que vous utilisez. L'utilisation de produits abrasifs est formellement déconseillée sous peine de rayer la surface. N'utilisez pas non plus de nettoyants agressifs, ceux-ci contenant souvent des solvants susceptibles d'attaquer la laque.

**ROLF
BENZ**

Nettoyage et entretien des surfaces en métal

Dépoussiérer régulièrement avec un chiffon souple et sec.

Pour enlever les salissures incrustées, utilisez un chiffon ou une éponge humide imbibé de liquide vaisselle doux ou de nettoyant ménager usuel (après application du produit, laissez agir éventuellement quelques minutes avant d'essuyer). Frotter ensuite soigneusement avec un chiffon propre humide et sécher pour éviter toute trace d'eau.

Veuillez ne pas utiliser de produits de nettoyage trop alcalins car ils risqueraient de provoquer des taches sur les surfaces en métal. Veuillez ne pas utiliser de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs qui pourraient endommager la surface !

Les nettoyants pour métaux peuvent laisser des taches indélébiles sur les matières de recouvrement. Lors du nettoyage, éviter par conséquent tout contact du produit utilisé avec le revêtement de votre siège.

Autres informations concernant l'entretien de vos meubles

Pour toute question portant sur le nettoyage et l'entretien de vos meubles, veuillez s.v.p. vous adresser à:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Germany
Téléphone: + 49 (0) 7251 / 9625-0
Courriel: info@lck-rolfbenz.com

Vous trouverez sous **www.lck-rolfbenz.com** une gamme complète de produits de nettoyage et d'entretien ainsi que des nettoyants spéciaux pour tous les types de cuirs, les textiles d'ameublement, les surfaces en acier, le bois, la pierre, etc.

Aufbauanleitung

Durée du montage :

env. 15 min

Outillage :

1x couteau universel

1x clé Allen 5 mm

Liste du matériel livré :

1x plateau de table

4x pieds en fonte d'aluminium

8x vis de fixation : vis à tête fraisée avec six pans creux 8 x 25 mm

Le montage nécessite l'intervention de deux personnes !

Montage étape 1

Déposez le plateau sur un support propre et exempt de poussière, p. ex. sur le carton d'emballage ou une couverture et découpez le carton avec précautions en utilisant un couteau universel.

Montage étape 2

A l'aide des vis à tête fraisée 8 x 25 mm fournies avec le meuble, fixez les pieds de table dans les perforations prévues à cet effet.



**ROLF
BENZ**

Montage étape 3

Retournez la table à deux et installez celle-ci à l'emplacement souhaité.



Constructie en materialen

- Type: Salon- en bijzettafel passend bij programma KUMO
- Afmetingen:
- Salontafel: hoogte 25 cm: 100 cm x 70 cm; 90 cm x 90 cm
 - Bijzettafel: hoogte 40 cm of 51 cm: 42 cm x 42 cm
- Blad:
- Tafelblad naar keuze: Houtfineer, transparant gelakt:
- Eiken
 - Eiken zwart gebeitst
 - Amerikaans notenhout
- Onderstel:
- Gegoten poot aluminium glad, gepoedercoat mat naar keuze in:
- RAL 7022 umbragrijs
 - RAL 9017 verkeerszwart
 - Marrone metallic fijne structuur

Verdieping bij de vierkante salontafel (90 cm x 90 cm) altijd in dezelfde kleur als de geselecteerde gegoten poten.



Design: Beckdesign

Rolf Benz AG & Co. KG
Haiderbacher Straße 104
D-72202 Nagold
www.rolf-benz.com

**ROLF
BENZ**

Veel plezier...

...wensen wij u met uw nieuwe Rolf Benz-product.

Deze productinformatie bevat instructies voor de deskundige onderhoudsverzorging, waardoor de waarde en het plezier aan het meubelstuk behouden blijven. Eventueel bevat dit ook een handleiding voor het samenbouwen van het meubelstuk. Wij adviseren u deze productie-informatie aandachtig door te lezen en zorgvuldig te bewaren om deze zo nodig te kunnen raadplegen.

Belasting- en veiligheidsinstructies

De belasting van de salon- en bijzettafelrand mag niet meer dan 20 kg bedragen.

Zitten of staan op de tafelrand is in geen geval toegestaan.

Het product mag niet als speel-, klimtoestel of als opstapje worden gebruikt. Vanwege het kantel- en verwondingsgevaar mogen kinderen niet zonder toezicht alleen worden gelaten bij het artikel.

Gebruik voor het dragen van het artikel zo mogelijk veiligheidsschoenen en eventueel slipvaste handschoenen. Tijdens het samenbouwen van de tafel dient u erop te letten dat er geen kinderen of huisdieren in de buurt aanwezig zijn.

Wanneer de tafel verplaatst moet worden, tilt u deze met min. 2 personen op aan de uiteinden van de montageplaat of bij het frame.

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade die ontstaat door onvakkundig(e) montage of gebruik.

Poten en glijders

De poten van de salontafel zijn voorzien van kunststofglijders die in de hoogte tot 5 mm kunnen worden versteld. Op die manier kunt u de tafel aanpassen aan oneffenheden in de omgeving.

Algemene onderhoudsinstructies

Uw meubelstuk heeft regelmatig preventief onderhoud nodig, opdat het lang mooi blijft.

Reiniging en onderhoud van gelakte, houten oppervlakken

Stof en losse kruimels/vuil regelmatig met een zachte, droge doek verwijderen. Af en toe het oppervlak met een zeer licht bevochtigde doek afnemen. Indien nodig een mild reinigingsmiddel of een huishoudelijke reiniger toevoegen. Hiervoor zijn fijne microvezeldoeken goed geschikt. Ten slotte grondig droog wrijven om het binnendringen van vocht in het hout te voorkomen. Sterk alkalische reinigers, zepen evenals schurende poetshulpmiddelen vermijden. U kunt het oppervlak beschadigen en de oppervlaktescherming aantasten. Bij gebruik van gebruikelijke houtverzorgingsmiddelen dient u op de gegevens van de fabrikant te letten, onderhoudsmiddelen op basis van olie of siliconen kunnen ongewenste glans veroorzaken.

Voor een voorzichtig, poriëndiep onderhoud en als opfrisbeurt van meubeloppervlakken adviseren wij na het reinigen van de oppervlakken ongeveer 2 x per jaar een meubelonderhoudsmiddel volgens de gebruiksaanwijzing aan te brengen. Daarvoor adviseren wij de LCK-reinigingsset „Silvapur“ (reiniger en lotion voor gelakte oppervlakken) volgens de handleiding te gebruiken.

Onderhoud en reiniging van gelakte oppervlakken

In het begin kan een voor het materiaal typische geur merkbaar zijn, die echter afneemt, regelmatig luchten ondersteunt dit proces. Hoewel lak in uitgeharde toestand zeer robuust is, moet u het oppervlak tijdens het gebruik voorzichtig behandelen. Te vaak reinigen kan de lak beschadigen.

Gelakte oppervlakken worden gekenmerkt door een bijzonder eenvoudige reiniging. Vanwege het gesloten oppervlak kunnen normale verontreinigingen zonder grote krachtsinspanning of het gebruik van chemische middelen worden verwijderd. Daarvoor het vuil met een vochtige katoenen doek verwijderen en met een droge doek zacht droogwrijven. Gedestilleerd water of een mild sopje zijn ideaal voor de reiniging van gelakte oppervlakken.

Let erop dat de gebruikte doeken schoon zijn. Eventueel aanwezige minerale verontreinigingen zoals zand- of stofkorrels kunnen met name bij hoogglansoppervlakken krassen veroorzaken. Gebruik katoenen doeken in plaats van microvezeldoeken. Spoel deze voor en tijdens het reinigen regelmatig grondig uit. Het gebruik van schuurmiddelen moet absoluut worden vermeden, omdat die krassen veroorzaken op het oppervlak. Gebruik ook geen bijtende reinigingsmiddelen, omdat deze oplosmiddelhoudende substanties kunnen bevatten die de lak aantasten.

**ROLF
BENZ**

Reiniging en onderhoud van metalen oppervlakken

Stof regelmatig met een zachte droge doek verwijderen.

Hardnekkig vuil met een vochtige doek of spons met een zacht afwasmiddel afvegen of met een oplossing van een huishoudelijk reinigingsmiddel (reinigungsoplossing zo nodig enige tijd laten inwerken), met een schone vochtige doek grondig afvegen en vervolgens droogwrijven om watervlekken te vermijden.

Gebruik geen sterk alkalische reinigingsmiddelen, die kunnen vlekken veroorzaken op de metalen oppervlakken. Geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen gebruiken, omdat deze het oppervlak kunnen aantasten!

Metaalreinigingsproducten kunnen op bekledingsmaterialen permanente vlekken veroorzaken. Daarom contact vermijden.

Verdere informatie over meubelverzorging

Bij alle vragen over het onderwerp reiniging en verzorging van meubels neemt u contact op met:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Germany
Telefoon: + 49 (0) 7251 / 9625-0
E-mail: info@lck-rolfbenz.com

Op **www.lck-rolfbenz.com** vindt u producten voor preventieve reiniging en verzorging evenals geselecteerde speciale reinigers voor alle leersoorten, met meubels met textielstoffering, roestvaststalen oppervlakken, hout, steen...

Montageduur:

Montagedauer

ca. 15 min

Gereedschap:

1 x afbreekmes

1 x zeskantsleutel (inbussleutel) maat SW 5

Stuklijst:

1 x tafelblad

4 x gegoten poot

8 x bevestigingsschroef: verzonken inbusschroeven M8 x 25

Voor de montage zijn twee personen nodig!

Montagestep 1

Leg het aflegblad op een schone en stofvrije ondergrond, bijv. karton van de verpakking of een deken en open de doos voorzichtig met een afbreekmes.

Montagestep 2

Bevestig de poten in de aangegeven boorgaten van het tafelblad met de meegeleverde M8-schroeven.



**ROLF
BENZ**

Montagestep 3

Draai de tafel met twee personen om en zet deze neer op de gewenste locatie.

